TeTpddio pabnth OE11: Aoph emavaAnyng - h evroAiy MEXPIZ_OTOY
Ovoua(ra):
Ovopa H/Y:

Tunpa: Huepopnvia:

OpOn karaxwpnon

ZekivioTe To Xwpo ApdoThploTATwy, emAé{Te TN Oeparikh evéThta: Aoph
EmavdAnyng - n evioAf MEXPIS_OTOY kai emiAé€te Tn 3cUTepn dpacThpldTnTa
(‘EAeyxoc opBoTNTAC).

ZKkéWou To mpoPAnua

‘Eva kapdpi e TpOoYUYEC Tpoodpale avoikTd Tng MUTIARVNC, oI TIpOoPUYEC TTEpIoUAAEXTNKAY R
Kdl g€ TpWTN @doh éwg 6Tou PpeBolv Ta PéAN TTou amoTeAoUv oIKoyéveld, ol dvdpec Oa peivouv
oc £eXwpIoTd KaTaAUpaTa amé Ta yuvaikémaida kai ouvem¢ Oa katapeTpnBolv avdAoya pe To
@UAo Toug. ZTa yuvaikomaida Beswpeital 0TI avikouv Kai Ta ayopia katw Twy 10 eTwv.

Na uAomoinBei aAyopiByog o omoiog:

> Oa diapaler Tnv nAikia kai To YUAo KAOe mpdowuya (Sivoupe A yia Toug avdpec Kai
I yia TI¢ yuvaikec).

> Oa mpooHETPd Tov mpdoYuyd avahoya To @UAo Tou oTouc avdpec (A), W Ta
yuvaikéraida ()

> O aAyopiBuoc Oa otapatd otav yia @UAo 30Oei To Kevd kai Oa eppavilel Tov
apiOpé Twv avdpwv Kal Tov apiOudé Twv yuvaikomaidwy.

I IpIV TPOXWPNOETE OThV UAoToinON Tou dAyopiBuou, oke@BeiTe Kal amavtAoTE OTIC
TApakATw EPWTAHCEIG:

Me Pdon moia peTaPAnTh vivetar o pacikdc diaxwpiopdc (avdpeg - yuvaikeg);

TToiec TIpéG Ba mpémel va divoupe aTh HETAPANTH @UAO;
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OpBn kataxwpnon TeTpddio yabnth
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2 xed1a0TE TOV aAyopiOlo Kal EKPPAOTE TOV HE KWIIKA

EmAé&Ts To ouvdeopo Tlpdypaupa kai cUUTTANPWOTE TOV KWOIKA, WOTE vd IKAVOTIOIEl Td
{ntolueva Tou PAUATOG: ZKéEYou To mpoPAnua.

EkTeAéoTe TO mpoypappda oag

EKTsAéOTs Tov aAyépiBuo Kai dwaTe TIC TIHEC Tou TapakdTw TTivaka 1. ZupmAnpwoTe ota
media TwWy PETPNTWY Yid Avdpeg Kal yuvaikomaida Ta amoTeAéopara Tou éxXeTe oThy 08ovn
oag.
*T1a va e10dyeTe To KEVO TATAGTE To TTARKTPO Space.

TTivakag 1

BUAo HAikia Metpntic Avdpuwwv  MetpnTig Muvaikomaidwy

A 30

Kevo

EKTsAéme Kdl TTdAI To TTPOYPAUKa Kal ypdyTte He dIKA odg Aoyia Ti oudpaivel otav w¢ @UAo
d00¢i 1o P;

ole¢ gival ol ahhayég Tou TpéTrel va KAveTe yid va d1aopaAioeTe 0TI aTmodeKTEC TIHEC €ival
pévo oi: A, T, kai To  (Kevo);
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TeTpddio pabnth OE11: Aoph emavaAnyng - h evroAiy MEXPIZ_OTOY

TpomwomoinoTe Tov aAyopiOuo

> Na aAAaxTei o mponyoUpevog aAyépiBuog, WoTe va oTapaTtd avdAoya pe TRV amdvrhon
mou Ba dwoel 0 XPAOTNG OThV €pwWTNONn av UTdpXouv Kal dAAol TpOoQUYEC, e o=
XpnoigoTroivrag Thv emavaAnmTikh evioAh MEXPIZ_OTOY (H amdvrnon mou pmopei
va dwael o Xphotne civar pévo NAT A OXI)

> Na aAaxTei 0 TponyoUpevog aAydpiBuoc kai va uTtdpx el Hevou eTiAoyAg, dTou aTo 1 Ba
avTioToiXoUv ol dvdpec, aTo 2 ol YUVAIKEG Kal 6Tav o XphoTng dwoel Tnv emiAoyh 3 Ba
TeppaTileTal o aAyopiBuoc.
To pevoU Oa epgavileTal oTnv 000vn Tou XpHoTn KGOt @opd mou Oa divel VEEC TIHEC wC
e€hgc:
AiaAe€e MONO éva and Ta wapakaTw:
MNa avrpa emiAé€Te 1
MNa yuvaika emiAé€Te 2

lNa E€odo emAéETe 3

> Na aAAaxTei o TponyoUpevog ahyopiOuoc kai va uttdper éAeyxo¢ opBAG kaTaxwpnong
oToIXeiwy, €701 WOTE vd pnv PmopoUpe va OWOOUHE yid To HevoU emIAOYAG KATI
diapopeTikO amd Toug apiBuouc 1,2,3. Tia Thv nAikia va oploToUv W amodeKTEC TIHEC
ol nAIkie¢ Tou eival peyaAUTtepeg amd O kai pikpoTepeg améd 100.

€ TIOIEC TEPITITWOEIC UTTOPE va dnpioupyRoel TPoPANUa Kai o€ TTolEC va Pag dIEUKOAUVEL n
Xphon TnG emtavaAnmTikAC evToAic MEXPIS_OTOY.
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Opbn kataxwphoh TeTpddio yabnth

| I Ba Tpémel va TPOOEXOUHE  OTAV XPNOIUOTIOIOUHE TNV €MAVAANTITIKA €VTOAR
MEXPI>_OTOY.
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